

お詫びと訂正

『全経簿記能力検定試験標準問題集 上級商業簿記・財務会計』第1版第1刷について、以下の誤り（条件の不足）がありました。お詫びして訂正いたします。

株式会社中央経済社

ページ数	訂正前	訂正後
p.4、問題4	……、(2)後入先出法により……	……、(2) <u>月別</u> 後入先出法により… …
	○補足説明 後入先出法には、期別後入先出法とその都度後入先出法があります。問題4を月を期間とした期別後入先出法と不足していた条件を追加したことにより、解答（5頁）の訂正はありません。 なお、その都度後入先出法の場合、月末棚卸高90個は、前期繰越分50個、10日仕入分10個、27日仕入分30個となり、月末の商品棚卸高は45,500円となります。	

以上